
①業界の景況

良い 変わらず 悪い 未回答

昨年の実績について 7 71 52 7

今年の見通しについて 11 75 36 15

②売上高・生産高

増加 変わらず 減少 未回答

昨年の実績について 10 62 55 10

今年の見通しについて 11 70 40 16

戸田市商工会 景気動向調査票　期間：令和６年２月１日～３月１５日　対象：戸田市商工会員　回答数：１３７件

設問①    令和5年度の実績は、前年同期（令和4年）の実績と比べていかがでしたか。また、令和6年度の見通しは令和5年度の実績に比べてどうなると

思いますか。
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③製（商）品価格

上昇 変わらず 低下 未回答

昨年の実績について 42 62 10 23

今年の見通しについて 32 63 10 32

④原材料・仕入れ価格

上昇 変わらず 低下 未回答

昨年の実績について 78 27 7 25

今年の見通しについて 63 33 6 35
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⑤製（商）品在庫

増加 変わらず 減少 未回答

昨年の実績について 7 87 10 33

今年の見通しについて 7 75 12 43

⑥資金繰り

好転 変わらず 悪化 未回答

昨年の実績について 2 83 30 22

今年の見通しについて 3 79 21 34
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※実際のアンケート用紙は⑭が⑬と記載

⑭その他の内容

青色申告が良くわからない

⑯その他

未回答

⑬借入返済

⑭DX化

⑨設備の老朽化

⑩資金調達

⑪事業承継

⑫販路開拓

⑮特に問題なし

④人手不足

⑤人材の育成

⑥競争激化

⑦受注の減少

⑧製品単価の切り下げ

①売上減少

②仕入れ・原材料・燃料の高騰

③人件費増加

設問③    現在の経営上の問題点は何ですか？該当するもの3つまで〇をつけてください

④当面の問題解決をはかる

⑤現状を維持する

⑥近々廃業・転出する

⑦その他

⑧未回答

①規模拡大をめざす

②質の向上をめざす

③新分野・新規市場への進出

設問②    今後の経営方針について
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⑪その他の内容

商工会とのやり取りをLINEまたはメールで返信

イベント

いつも大変お世話になっております

いつもありがとうございます。いとう

大変面倒見ていただいている

いつもよくしてもらってます

商工祭の抽選発表を展示にしてほしい　※残りのセールができなく在庫が減らない。両日1時間以上待たせるのは無理があり、出店者にとっては両日3時間全く売上無し

①会員同士の交流

②融資、資金調達相談

③補助金活用支援

④経営計画作成支援（経営革新・返済・資金繰り・補助金申請等）

⑤専門家による各種相談

⑥求人・労務相談・支援

設問⑤　　商工会に力を入れて欲しい事業についてお聞かせください。該当するもの３つまで〇をつけてください。

設問⑥　　商工会にご意見・ご要望がありましたら、ご記入ください

未回答

⑦広報等情報発信事業

⑧DX支援

⑨まちおこし事業（名物の開発等）

⑩共催・保険事業

⑪その他

未回答

①大変満足している

②満足している

③普通

④やや物足りない

⑤物足りない

設問④    商工会の事業活動について該当するもの1つに〇をつけてください
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